«Синичкин день»



В подготовительной к школе группе «Лучики» было проведено интегрированное занятие «Синичкин день». С детками была проведена беседа, где они узнали, о том, что экологический праздник «Синичкин день» появился в России сравнительно недавно по инициативе Союза охраны птиц России. В этот день жители наших разных населенных пунктов готовятся к встрече «зимних гостей» - птиц, которые прилетают к нам зимовать.



По традиции люди в близи своих домов развешивают кормушки, подкармливают птиц до самой весны. Почему именно Синичкин день? Да потому что синица — для Руси божья птица.

Дети подготовительной к школе группы подготовились к этому дню.

Детям была показана презентация «Синичкин день» о том, что это за праздник и как он появился у нас на Руси. Дети пополнили знания о том, где живут эти птицы, чем они питаются, какую пользу приносят. Так же дети отгадывали загадки и играли в различные игры.





Детьми были изготовлены синички.

Вот такой насыщенный день у нас получился.

Данное мероприятие способствует развивать умственное развитие, творческое и т.д. Для детей познавать что-то новое это радость, эмоции, пополнение словарного запаса, подготовка к школе и т.д. Так же мы с детьми повторяем технику рисования, технологии, что способствует развитию мелкой моторики.

Литература:

https://www.maam.ru/detskijsad/tematicheskii-den-sinichkin-den-1432702.html